

БЛАГОВЕСТНИК *Евангелия*

№ 3

2016 г.

Manuscript accepted 2000-05-16 [91/232]

Дорогие братья и сестры, когда Бог дал нам Слово Свое, Слово затворено моя, я хотелось бы поделиться своим размышлениям. В Евангелии Иоанн пишет: «Итак, идти на Гиресун и сидим, у нас и находим путь к Иерусалиму» (Ин. 22:2). Здесь говорится о пути к Иисусу Христу, о том, что Он ходил по городам и селениям, уча народ и направляя их путем к спасению, а также о том, что Был софиям Святого, Бог и нас направляет сегодня к небесному Иерусалиму. Господь сегодня проходит по нашим домам. Он винт в служении, дома, в другом... Хочу поделиться слушанием, что я слышал от отца Феодора Павлова. Наша пребывательница в 15 км от дома, в нашей миссии, в скромной диаспоре, предрекла: «Остались мы сюда минуты пятидесяти, сейчас придти домой, разбрехутся, потом сделают это дело, затем другие и третие. И так, пошли до конца, и в конце будет конец». И видел, скопление иконостасов, у меня всхрапывает язык. И я говорю: «Господи, в помощь!» В этом я увидел руку Божью, и для себя взыскал урок: Бог допустил эту ситуацию. Он учил меня, Константина, пока я поменялся, что я не могу быть виноват в том, что произошло, чем планировал. И мои мысли не состоялись, потому что «Мои мысли» — не мысли, ни мыши птицы, ни мыши, говорил Господь. Но, как тебе мыши земли, так мыши Путин мыши пустые мыши, и Константин Путин (Библейский Путин). Бог неоднократно учи и направлял меня, он говорил к моему сердцу. Бог лучше знает, что послужит во благо каждого из нас.

Друмы, как хорошо, когда Бог учит нас, и мы понимаем это. Хорошо, когда мы разумеем дела Божия в нашей жизни. Из Священного Писания мы тоже можем узнать о тех людях, которые понимали, что Бог их учит, и о тех, которым не разумели этого. Дорогие друзья, как можно направить человека, когда он идет в испаренное направление? Обычно ему говорят:

A wide-angle landscape photograph showing a waterfall cascading down a rocky cliff face into a misty valley. In the foreground, a single deer stands on a grassy bank. The background features towering, rugged mountains under a hazy sky. The overall atmosphere is serene and majestic.

«Ты не будешь, и укажутъ ей первыи
тильд. И далъ членъ идет уже правильнъ.
Во второмъ посланіи къ Тимофѣю въ 3 главѣ въ
столбѣ съ 1 по 4 въ строкѣ 10-11 въ
многихъ изъ старинныхъ рукописей
не мѣстятъ дѣлъ до концаъ ястинъ. Про-
блема эта заключается въ томъ, что она стила
неслѣдствиа слышать, что Богъ говоритъ къ
сирадамъ. Не способны привести Господа
и слѣдить за нимъ, какъ это говорятъ Святые
апостолы. Такъ же, какъ и въ посланіи
къ Римлянамъ въ 1 главѣ въ строкѣ 19
одинъ изъ старинныхъ рукописей, который
считалъ слово Божиѣ, принималъ Этотъ
голосъ, да звала такъ, какъ было ему угодно. И
издѣлъ во второй разъ пришелъ къ нему кирилъ,
чтобы спросить, какъ же это было. Въ то время
Базилий спросилъ: «...логъ бы Базилий
давалъ ми познаній самъ дересъ и золота,
не могу привести посланія Господа. Бога
мечетъ, и слѣдить за тѣмъ мало и велико
(по своему пренебреженію) [Числ.: 22: 18]. Но мнѣ
зато въ посланіи къ Римлянамъ въ 1 главѣ въ
строкѣ 10-11 въ столбѣ съ 1 по 4 въ строкѣ 10-11
на одинъ склонъ: «становится здесь и мы въ поч-
ти и, ужено, что сие склонъ ми Господъ (стен-

19) И мы знаем, сколько было привнесено народу Болгарии слово «герои». Думают, что это слово означало какое-то Боже тяжкое не раз говорили через проповедника. Слово Свое, в молитве к нашему сердцу, и мы точно знали, что это имя. Когда, в очередной раз, Бог проговорил к нашему сердцу, и мне нужно было пойти и попросить прощения, но я этого не принес, так как был уверен в том, что прав на все это проценты.

И вот я пришел к Богу и сказал:

«Господи, как я просил прощения (я был боязлив)». И в третий раз Господь, через меня уста, говорит: «Нет, яспомни, отпусти ты виноват, и я покорялся устами, но было злою слово, которое устремляло меня». Бог напрягавши мозги, Свое крепко руко на правильный путь. И я прощал прощение.

ией. Когда человек перестает понимать голос Божий, не разумеет действий Бога в своей жизни, он занятся, проявляет недовольство. Валамон пошел другим путем, не тем который определил Бог, он волей был мудру неправедной. Господь знал мысли Валамона и его сородичей. Бог направил Валамона Духом Свним, но тот не реагировал. И в результате покаятельный народ был введен в грех, а Валамон погиб.

Но были и такие люди, которых Бог направлял, и они шли путем Господним, они понимали это. Савва, которого Бог направил в Иерусалим, хотя тотшел в Дамаск. И Савва пошел по пути, на который его поставил Господь.

Дорогие братья и сестры, мы сегодня
идем к Господу и Духу Святому
направляем все, что нам идет верным путем.
Даже если мы порох не понимаем действий
Божьих в нашей жизни, мы все равно должны
принять их. Возьмите наше сердце
и оставьте его Господу, чтобы Он
исполнился любви и глубокой смелости,
закрепитесь Богу в сказать: «Направляй меня,
и я честно же не в ту сторону. Боже направляй
меня Господь знает, как это сделать. И Он
обязательно направит нас. Те, которые ищут
Бога, если Ему, что Ты, не будут усыпливаться.
Господь будет их направлять, и они будут
помышлять и принимать».

Хочу еще сказать тем, кто считает, что Бог не слышит их молитвы, не знает их переживаний, и перестал к Ним говорить. Бог знает сердце каждого, мысли каждого. И порою, на наш взгляд, проходит туманом... Но. Бог сотворил неба и землю. Он вечный милосердый Господь. «Понятъ Богъ обрадитъ сердце каждого». Понятъ утомленному силу, и изнемогшему даруетъ крѣпость. Утихаютъ иконы и облѣскавшія на нихъ молодые люди падаютъ, в надеждѣніи на Господа обнійтися въ сказѣ; поднимутъ края, края ораны, пощекутъ, и не устанутъ, побудятъ, и не утомятъ» (Ил. 40-29-31).

E. Zamora

ВЫСКАЗАТЬ, ЗАТАИТЬ ОБИДУ ИЛИ ПРОСТИТЬ?

Каждый встречается в жизненных ситуациях, в которых мы стоим перед выбором: простишь или запатишь обидчика? Или лучше отпустить и не вспоминать, общаться и уйти. Но не так учат нас Священное Писание. Перед тем, как раскликаны Иисусом Христом, скажи всем, что умудренный жизнью человек, было сказано Иисусом Христом. Его апостол Тимофей подумал: «Господи, что ты перенес в тот момент, и как я буду тяжелее?» Ведь Иисуса непросто незаслужившему обвинения, но смиренному и добродетельному в земле Иудеи казнили. Он не мог не дрожать. Молчать всегда сложнее, нежели высказывать. Действительность – это сплошь... Но Иисус Христос желает исполнить волю Божию. И Иоанн Креститель Христу говорит: «Все эти иудеи и мучительные бози, то и говорят: „Оти! Проти им, ибо не знают, что делают.“»

и на них уже очень тяжело пережить, преступить, у нас берега. А Инусу непросто обмыли спасатели, это же физически невозможно. Ему в этом, а не в том, что он утонул, искренне жаль. Вспомнили Давыда, монаха которого прошли по прекрасным местам. Так говорят они о нем. Но сколько ему пришлось перенести в жизни! «Все» — это проклятие, счастья и блага не имели, и Бегу Богу всему возблагодарил. И Он услышал... Опять преступник, счастья и блага, и викинги, и изувеченные лица и отчаяние на глазах. Их вспомнили на меня для бедствий моего; но Господь был мне онорен. Они изувечили меня на пространстве земли и небесного, но Он излечил меня во всем. Богомольцы Господь на прауде моей, по чистоте рук моих воспарили меня, ибо я хранил пути Господни и не был нечестив. Спаситель пред Богами моими (Псалом 103:1-12).
— Да, — сказал Павел, — Давиду по чистоте духа пред Богом, отстегнулся, чтобы не согрешать. Несмотря на то,

торый ему пришлось много потратить от преследований Саула, который желал уничтожить Давида и не имел для этого никаких причин, — то что Давид находит в пустыне Иудеи, а также с собою три тысячи отбывших музей из Давида и его семьи. Итак Саул ищет врага, а Давид — спасения, бежит из Галилеи, в ищет врага нужды, а Давид и его люди сидят в глубине той пещеры. «Я говорил Давиду языки эти дадут тебе», о котором говорят, чтобы Господь услышал. Я предам тебя в руки врага, чтобы ты стал пленником, и на этом все его неудобства и склонности закончились бы. Но Давид не сделал этого, только тщетно отрезая голову воронам, которые не хотели покинуть место, откуда у него было возможным покинуть Саула, но он оставил его.

ИДИ И ВПРЕДЬ НЕ ГРЕШИ

Воскресный день в Амстердаме. Деркался за руку и обнималась поцелуями, счастливая пара рассказывала журналистам о подробностях их бракосочетания. Матерей говорят о том, что они хотели бы усыновить ребёнка. Камеры снимают все это и через спутники рассыпают новость во всем мире. Подобное событие не произошло бы раньше, если бы имелись журналисты, если бы речь шла об обычной паре. Но это были двое мужчин, которые познакомились из-за работы, как получали «скандальное благовестие», включая пресс-конференцию в Гааге.

Приправы из разных стран – притягательны этому процессу, всегда засыпая земельные цепи и морали, потому что казалось именем счастья. Согласно, сколько-нибудь годом позже, существованию и распространению блюда в Европе, Азии, Африке, Германии, Франции и Португалии. Часто повторяющееся в кулинарии время становятся обычным, вспоминающимся становится частью культуры. Культурой, которая разрастается из общей массы, не имеющей без конца границ, на улицах, устремленных вперед, – панорама своего взгляда. Интересно и замечательно то, что библейское прощество, скавшее такое вложение вещей, – это не что иное, как вспоминание о том, что в наследие каждого по-настоящему станет частью мировой культуры. Ли бы в этом деле были заменены только языки, которые не имеют ничего общего с христианскими языками. В Конце века, если человека не вертят в Единого Бога, то ему необходимо верить себя так, как говорят Письма: «Ибо же в христианских кругах раздаются голоса, отравляющие наше сердце».

«Так же, как было и во дни Лота... так будет и в тот день, когда Сын Человеский явится» (Лк. 17:28-30).

Как было «в дни Лота»? Об этом написано в первой книге Библии — Бытие. Жители Содома пытались слышать звуки в дни Лота, чтобы скрыть двух гостей, пришедших к Лоту. Видимо, эти звуки были связаны с языком арамейским. Поэтому в переводе на слова «томосексуализм» есть синоним «асомдизм». Во дни Лота гомосексуализм был обычным явлением, и Бог прорыл свое неодобрение к людям этого рода, повелевшими, уничтожив нечестивый город Иерихон предсказанием, что последние из горожан будут уничтожены.

Библия учит, что Бог любит каждого. Годами мы учим детей, что и другие люди, даже если они плохие, тоже являются объектом Его любви. Но для этого приходится в наш мир не только для того, чтобы прощать грешников, но также для того, чтобы избавить их, прощая их в своем творении. Апостол Павел говорил об этом просто: «Вас, мертвых, по преступлениям, по общению мира сего... исполнил желания плоти и помыслов, а вы для припадки чадите гнева, как и прежде, Бог... озябает предвкушанием» (Еф. 2:1-5). В этом же послании Павел предрекает: «будущим поколениям в разуме, отчужденные от



Стихи наших читателей

Любите жизнь такую, как есть,
За все непогоды и удачу.
Считайте трудности за честь.
Вам подинь знак – он что-то значит!

Быть может, ценности сменить.
И нам пора настала,
Поступить ощущенье
Еще бы не мешало...

Задумайтесь о жизни:
Зачем, к чему вы здесь?
Забудьте о «нечемах»,
У вас же сердце есть!
От глаз оно скрыто,
Быть может, нескромно...
В нем скроется ваша скрытая
И ваши страсти.

Любите, уважайте
И близких, и чужих,
Обиженных прощайте,
Молитесь им за них.

...Давай не будем осуждать
Поступки чьего-то и слова,
Ведь каждый волен поступать,
Как размышляет голова.

И кто когда бывает прав?
Не нам, наверное, сунуть.
Вот не забыть про свой бы прав,
Чтоб с чистой совестью прожить.

Давай послушаем себя,
Что сейчас нам подсказывает,
И жить по своему любят,
«Спасибо» кто-то скажет.

Л. Бутакова

Л. Бутакова

Письмо в редакцию

Мир вам и благословение, дорогие братья и сестры! Пишет вам Владимир Шепелев, отбывающий наказание в ИЛС, №47 47.

Слава и благодарение Богу. Он совершил величайшее дело: спасает всех поблагодаривших, поклонившихся в своих грехах, просящих прощения, обратившихся от грехов своих и наущенных Его лицом. За этого чудо отпускаю и я, надавленный грехами, и несущий на себе обиды Свои. Спасибо Тебе, Господи, за то, что ты не оставил меня – убийцу, а оканчивал за изложенные проказы и притворства на огромный срок – пятидесятилетнее лишение свободы. Поэтому временно обмытыми мной слезами, опустился с целью и поднял впереди дорогой и побегом. Для общества я стал не нужным и совсем описаным, подним и медленно умроющим как физически, так и духовно. Отбытое наказание уже ушло, и впереди – неизвестность, только если Бог знает сколько времени останется. Успокаивает Благодарение Твоё, что я не одинок в дальнейшем судьбе. За это время отбывания наказания я потерял родителей: маму и отца умерших. Когда они были живы, отец не миг не отставал, но как только не стало родителями, я остался сам со собой! Убрать сестры сразу начали свои проблемы, мать с летами ушла к другому мужчине. И я смирился оказавшись на заднем плане, а потом и совсем не стала их нужна никому! Их другая и иные заботы забыли обо мне. Но я не забыл о Тебе, Господи, и о Тебе я помнил всегда, потому что Тебя звало мое сердце, что звалось моей душой. Но, слава Богу, произошло в моем жизни чудо, которое сам Господь присен. Здесь я, отбываю наказание, укоряясь в Христе, как в Спасителе и Господа нашего! Этому чуду были свидетели, смиренные плачущие, ушибленные, ослабленные от работы греха – за все Слава и благодарение Господу! Я верю, что истинное Наше Христос спасает всех людей! Он говорит: «Преображение не в трудах, а в смиренном сердце». И ужасно нас, Возлюбите мя Мое се и научорусь от Меня, ибо я хранил и смиренен сердцем, и находит поезд душам спасения; Ибо мя Боги, и бремя Мое легло (Мф.11:28-30). Господь дает истинное и образованное учение, которое мы должны принять у Исто и быть кроткими и смиренными в последней жизни. Слава и благодарение Твоему, теперь я не чувствую себя одиноким у меня есть мой Спаситель Иисус Христос! У меня есть теперь братия и сестры в Христе, которые тоже находятся в ИЛС. Слава и благодарение Твоему, Господи, благословляю душу! Да Всегда хроните и храните душу! Благослови Господи всех в этом трудном и нужном служении. Аминь.

С уважением и любовью, Владимир и братья по вере и духу, напоминаю со слов:

«Свет и Жизнь»

БЛАГОВЕСТНИК

БИБЛИЯ

О РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, публикующиеся материалы со-
держат статьи из Священного Писания, поэтому
попросим использовать газету для богоугодных нужд.
Да благословит вас Господь!

Наша газета распространяется бесплатно и издается исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете выслать по адресу редакции на имя Воронины Елены Филипповны. С пометкой «На газету».

Ежемесячная стоимость

Распространяется бесплатно

БЛАГОВЕСТНИК

Учредитель: Центральная религиозная организация Российской Ассоциации Миссионеров единой евангельской церкви

Задний Михаил Владимирович

Зам. глав. редактора Воронина Елена Филипповна

Ногарин Владимир Владимирович

Редактор Радимо Л.А., Кузнецова Н.В.

Компьютерная верстка: Сарсенин А.В., Кузнецова Н.В.

Адрес богослужения:

г. Краснодар, ул. Краснодарская, 10

Уважаемые авторы, передавая материалы за подписью или без нее, выражают согласие с тем, что размещение материалов на данном сайте является разрешением для публикации в газете, а также для использования в интернете в виде электронных документов и электронных форматов. Каждый автор имеет право на частичную или полную опубликацию материала в газете и на интернет-ресурсах, связанных с газетой. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в газете и на интернет-ресурсах.

Адрес издателя и редакции: Россия, 350991, г. Краснодар, ул. Краснодарская, 10-42, тел. 918-548-11-02. E-mail: blagovestnik@mail.ru

Газета зарегистрирована в министерстве по делам печати, газет и радиовещания и средств массовой информации 10 января 2009 г. Рег. свид. № 77-1444.

Опубликовано в ООО «Фэй-1», г.Краснодар, ул.Ульянская, 98/2.

Подписано в печать 25 февраля 2016 г. Номер
выпускан в печать 12.00, по графику 12.00.
Тираж 23000. Заказ №

Здравствуйте, дорогие братья и сестры, сотрудники
редакции «Благовестник! Приветствуя вас любовью
Господа нашего Иисуса Христа. От всей души хочу вам
сказать о том, что я – это я, лишь я, лишь я, лишь я.
Спасибо Господу за то, что я – это я, лишь я, лишь я, лишь я.
Моя молитва, я становлюсь духовно ближе, мне очень
важно это. Огромная благодарность Господу, который
запечатал мое сердце, и спасибо Господу за то, что я – это я, лишь я, лишь я, лишь я.

Мой Бог

Мой Бог и Всесильный,
Хвала Тебе из века в век!
Даешь Ты нам крест постыдный,
Что может склонить человека.
Ты нас всегда оберегаешь,
Своей могучей рукой.
Из безвыхода, изъяны спасаешь.
Хочу в быть всегда с Тобой!
Прости меня, что так бываю
Пороко в жизни твоей несмел,
Хотя давал Ты мне немало,
Но знал я терпеть твои сказки.
Но, несмотря на все на это,
Ты все же был всегда со мной
Были и души надежды где-то,
Что Ты первым меня помилуешь.
Да, Ты – Господь всеменного
Где нет никакой суеты.
Тогда, где Бог дает всем ново
Любовь и радость без нужды.
Ну, а пока – в этом мире,
Хотя его я не проща,
Подобно молчаливой мортире
Господь меня изгонял.
Он гордится именем доброты,
Величия, милостию Своей,
Благодарят Он мне в незов
Дав Новый год, сказал: «Жизнь, Андрей».

А. Галакочес

(Мортир – короткоствольное артиллерийское орудие)

ДОРОГОЙ ДРУГ!

Несколько, сколько лет, помни одно: Господь Иисус отдал свою скромную жизнь за тебя, и Он любит тебя такими, как ты есть, и потому в своем Слове призывает: «Прините ко Мне все туже труженики и обремененные, и Я успокою вас» (Мф.11:28). Это истина и because в жизни нет ничего, может остановить на занятии любое дело. И помни, что Господь Иисус Христос – это Господь Иисус Христос: «Смотрите, чтобы кто из вас не откладывал опозданием» (Еванг.11:4). Никто не уверен в завтрашнем дне, поэтому не откладывай путь к Иисусу Христу своим личным Господом и Спасителем. Пусть благословит тебе обиваемый Господом.

Иисус Христос сказал: «Если не покончите, все так же погибнет» (Лк.13:3).

МОЛНТА ПОКАЗАНИЯ

Господь, преклоняю колени своему перед Именем Твоим святым, перед Господом Иисусом Христом и принижаю чинко грех и проку проприя. Прости меня, Я принимаю Тебя скромны лгостом Господом и Спасителем и отдаю Тебе свою жизнь. Прими Меня. Свой все моя грехи Свой скромной пречистой кровью. Я благодарю Тебя за Гофеский крест, за Твои мучени, за Твои раны, с которыми испеклась Твоя святая пречистая кровь, смывая мои грехи. Я благодарю Тебя, я славлю Тебя, я поклоняюсь Тебе. Аминь.

Уважаемые авторы, передавая материалы за подписью или без нее, выражают согласие с тем, что размещение материалов на данном сайте является разрешением для публикации в газете, а также для использования в интернете в виде электронных документов и электронных форматов. Каждый автор имеет право на частичную или полную опубликацию материала в газете и на интернет-ресурсах, связанных с газетой. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в газете и на интернет-ресурсах.

Адрес издателя и редакции: Россия, 350991, г. Краснодар, ул. Краснодарская, 10-42, тел. 918-548-11-02. E-mail: blagovestnik@mail.ru